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Kolik zapasu sehraji fotbalisté na podzim a na jare v prvni fotbalové lize,
ktera ma 16 ucastniku?

@ 430
® 120
@® 256
© 240

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete, kolika zpusoby si mohou 3 osoby rozdélit 4 stejna jablka a 6
stejnych hrusek.

® 210
@® 105
O 420
@ 340

vybér jedné odpovedi (text)




Kli¢ k jednomu typu zamku muze mit jeden az devét zoubku. Kolik
muzeme vyrobit ruznych klict, které budou mit lichy pocet zoubkui?

vybér jedné odpovedi (text)

V samoobsluze maiji ctyri druhy kavy, kazdy po padesati gramech. Urcete,
kolika zpusoby lIze koupit 250 g kavy, jestlize maji vSech dostatecny pocet.

® 2
@ 504
O 56
® 200

vybér jedné odpovédi (text)




V samoobsluze maji ctyri druhy kavy, kazdy po padesati gramech. Urcete, kolika zptsoby Ize koupit 250
g kavy, jestlize od dvou druht maji deset balicku a od zbyvajicich dvou pouze po ¢tyrech baliCcich.

® 58
@ 112
O 354
® 56

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete, kolika zpusoby Ize premistit pismena ve slové Mississippi.

@ 240625
O 34650
@ 288750
@ 144375

vybér jedné odpovédi (text)




Urcete, kolika zpusoby Ize premistit pismena ve slové Mississippi tak,
aby nezacinala pismenem M.

O 3150
@® 6300
@ 65236
@ 34649

vybér jedné odpovedi (text)

Jirka s Honzou hrali kuzelky. Za porazeni krale se pocitaji 2 body, za ostatni
kuzelky ( je jich 8) se pocita jeden bod. Kolika zpisoby muze Jirka ziskat 5 bodu?

® 22
® 28
O 112
® 56




vybér jedné odpovedi (text)

Zvetsim-li pocet prvkl o 2, zvétSi se pocet permutaci bez opakovani
12krat. Kolik mam prvku?

® 2
® 144
® 2
O 2

vybér jedné odpovédi (text)




